

Headline	FRIM's Forest Skywalk contributes to ecotourism development		
MediaTitle	China Press		
Date	28 Jun 2023	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	127,822
Page No	C5	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	129 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,545
Frequency	Daily	PR Value	RM 7,635



聶納茲米

## FRIM空中森林步道 助生態旅遊業發展

(吉隆坡27日讯)天然资源、环境及气候变化部部长聶纳兹米认为，马来西亚森林研究院 (FRIM) 的空中森林步道 (Forest Skywalk)，有助生态旅游业发展，也可促进国家生物多样性的可持续性。

位于甲洞植物园 (Taman Botani Kepong) 的这条空中森林步道全长250公尺，高约18至50公尺。

聶纳兹米说，空中森林步道是使用铝建造，被视为生态旅游的新产品之一，其独特之处在于它建在森林之中。

他说，根据森林研究院记录，从2018年至今年3月，该院总共迎来114万5000名访客，其中登上空中森林步道的访客，从2020年至今年3月多达5万6919名，为该院带来76万8168令吉收入。

“空中森林步道在2020年8月31日开

放使用，由旅游、艺术及文化部注资。”

部长今日到森林研究院进行工作访问时，这样指出。

另一方面，森林研究院总监依斯迈说，该步道的结构采用符合国际标准的铝型材料建造，同时进行加固，确保游客的安全。

### 為雪帶來更多收入

“步道将成为永久性建筑，由森林研究院工作人员进行有效监控和维护，它将成为研究院地标。”

他希望，步道可提高森林研究院作为雪州生态旅游热点的形象，透过旅游活动为雪州带来更多收入。

此外，该研究院城市森林与生态旅游计划主任阿查鲁丁说，所有访客会接触到强调教育的各种设施，比如研究院提供的自然导游设施，该设施有助访客认识和欣赏国家自然宝藏。